

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

По сообщению российских СМИ, в Цюрихе выдвинули В.Путина на Нобелевскую премию мира |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 23.11.2007.

Международный научный центр в Цюрихе выдвигает Владимира Путина на Нобелевскую премию мира. Как передает "Эхо Москвы", такое заявление сделала президент Центра Анета Эрнест. По ее словам, российский президент достоин Нобелевской премии за свою энергетическую инициативу, за развитие нанотехнологий.

|

"Идея президента Путина создать российскую корпорацию нанотехнологий - великолепная. Это серьезный вклад в нахождение эффективной замены нефти, вклад в строительство всеобщего мира", - заявила А.Эрнест. Именно поэтому, считает президент Центра, В.Путин заслуживает Нобелевской премии мира.

Международный центр исследований альтернативной энергии в Цюрихе был создан около года назад. Главной целью организации является предотвращение войн из-за нефти и поиск альтернативных источников энергии.

О необходимости создания государственной корпорации по нанотехнологиям В.Путин заявил в послании Федеральному собранию 2006г. Закон "О Российской корпорации нанотехнологий" был принят Госдумой сентябре прошлого года. Общий объем финансирования исследований по нанотехнологиям составит около 180 млрд руб.

Таким образом, президент России может стать третьим по счету россиянином, получившим Нобелевскую премию мира. В 1975г. эта награда была присуждена советскому физику и правозащитнику Андрею Сахарову, а в 1990г. звания Нобелевского лауреата был удостоен первый президент СССР Михаил Горбачев.

Источник: RBC

[Цюрих](#)
[Путин](#)

Source URL:

[https://nashagazeta.ch/news/style/po-soobshcheniyu-rossiyskih-smi-v-cyurihe-vydvinuli-vpu
tina-na-nobelevskuyu-premiyu-mira](https://nashagazeta.ch/news/style/po-soobshcheniyu-rossiyskih-smi-v-cyurihe-vydvinuli-vputina-na-nobelevskuyu-premiyu-mira)